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Ay Ha KOTOPYIO OH ONMUpaeTcH.
N

"Yron, BepLimMHa KOTOPOro NeXUT Ha D
OKPY>XHOCTU, a CTOPOHbLI NepeceKatoT
OKPYXHOCTb, Ha3blBaeTCH BNMUCAHHbIM

\yrnOM.
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BnuncaHHbIN yron namepsieTcs NOIOBUHOMN
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3amada 1 Touka O — HEHTP OKPYKHOCTH,
/. ACB = 24° (cMm. pucyHok). Hainure

geﬂHqHHy yria AOB (B rpagycax).




3anaya 2 Ha okpy>KHOCTH 110 pa3HbIE CTOPOHBI
oT nuamMerpa AB B3aTbl Touku M u N. I3BecTHO,

uro £ NBA = 38°. Haiinure yron NMB. OtBeT
JTAUTE B I'paaycax.
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3amada 3 TpeyronsHuk ABC BOMCaH B OKPYKHOCTH C
IeHTpoM B Touke O. Haniaure rpagyCHYIO MEPY
yriia C tpeyronbHuka ABC, eciim yroin AOB paseH 27°.
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3anaya 4 Haviqure £ KOM, eciiy ©3BECTHO, 4TO
rpagycHasa Mmepa nyru MN paBHa 124°, a
rpagycHaa Mepa nyru KN paBnHa 180°.



3anaua S5 TpeyronbHuK ABC BIHCAaH B OKPYKHOCTb C
IIEHTPOM B Touke 0. Hanaure rpaayCHyIO MEPY

yrina C tpeyronbHuka ABC, ecim yron AOB paBeH
115°.




Haiigure £ KOM, ecin rpagyCHBIE MEPBI
nyr KO n OM pasubl 112° n 170°
COOTBETCTBEHHO.
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3amada 6 Touku A, B, C 1 D nexar Ha OTHOW OKPYKHOCTHU

TaK, 4YTO XOpabl AB 1 CD B3aMMHO IIEPIICHAUKYJISAPHBI, a
/. BDC = 25°. Hatigure Benuuuny yriaa ACD.




3apadva 7 Touka O — UeHTp

OKPY>XHOCTH, ZBAC=10°

(CM. PUCYHOK).

Hangute Benunyunny yrna BOC (B rpagycax)



3agadva 8 YeTbIpEXYrofibHNK ABCD snucan s OKPY>KHOCTb.
Yron ABD paBeH 780, yron CAD paBeH 40O

Hangute yron ABC OTBeT ganTe B rpagycax.
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3agaya 9 YeTbIpexXyronbHUK ABCD BMMCaH B OKPY>XHOCTb.
Yron ABD paBeH 850, yron CAD paBeH 1 90.

Hanoute yron ABC OTBeT fante B rpagycax.
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3agada 10 OKpYy>KHOCTb C LIEHTPOM B TOYKE O ornuncaHa oKoro
PaBHODOeOpeHHOro  TpeyrosibHuKa

ABC B KOTOPOM AB=BC . ZABC=123°

Hangute Bennymny yrna BOC OtBeT ganTe B rpagycax.







